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5-1.職員は聞き取りやすくわかりやすい言葉で話をしていますか。

5-3.職員の対応にゆとりが感じられますか。

5-5.職員はあなたの話に耳を傾け希望を聞いていますか。

5-7.職員は安全に配慮をして支援を行っていますか。

5-9.あなたの個人情報の取り扱いは配慮されていると感じますか。

5-11.サービス利用開始時、サービス内容や方法の説明は分かりやすかった…

職員の対応について

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない 無回答
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6-1.出入り口

6-2.ロビー

6-3.トイレ

6-4.階段

6-5.駐車スペース

6-6.相談室は相談がしやすい環境ですか。

施設の使いやすさについて

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 利用しない 無回答
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7.不満や苦情など職員以外に相談できることを知っていますか。

8.時間をかければあなたが自分でできることでも、職員が代わりにやってしまうことはあ…

9.職員はあなたの気持ちや体調を気遣ってくれますか。

10.基幹相談支援センターは利用しやすい場所にありますか。

11.職員はあなたの希望に応じて支援機関等の情報提供、紹介をしていますか。

12.相談方法について、職員が自宅に訪問する方法があった場合、利用をしたいと思い…

13.今後、引き続き基幹相談支援センターのサービスの利用を希望しますか。

はい いいえ どちらともいえない わからない 無回答


